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2004 年 7 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.107＞ 

～お子さまの憧れのスポーツ選手は？～ 

―お子さまの憧れは世界へ― 

憧れのスポーツ選手、総合 1位は『松井秀喜』選手 
 

～同じくメジャーリーガーの「イチロー」選手も総合 2位に登場～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、小学生・中学生のお

子様の保護者の方を対象に、「お子さまの好きなスポーツ選手は？」についてアンケート調査を実

施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画へ

の回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて

107 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から子

どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ流

に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

  

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山崎 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 

 



2 

■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.107＞ 

             『お子さまの憧れのスポーツ選手は？』 

【実査期間】  2004 年 5月 6 日(木)～5月 20 日(木) 

【調査対象】  小学生・中学生のお子さまの保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  600 名(男の子を持つ保護者 300 人、女の子を持つ保護者 300 人) 

 

■ フェイスシート 

6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 150 人の男女(全体人数 600 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

6～8 歳 150 人 25.0% 150 人 25.0% 300 人 50.0% 

9～12歳 150 人 25.0% 150 人 25.0% 300 人 50.0% 

 

合計 300 人 100.0% 300 人 100.0% 600 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子さまの憧れのスポーツ選手は？』に対する自由回答を集計した

ものです。 

※中学生（13～15 歳）のお子様をお持ちの保護者の方を対象に実施した同アンケートの集

計結果は参考資料として添付しました｡ 
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＜男女総合＞ (回答人数：600 人 複数回答を含む) 

89人

70人

49人

44人

33人

28人

23人

23人

23人

12人

（14.8%）

（11.7%）

（8.2%）

（7.3%）

（5.5%）

（4.7%）

（3.8%）

（3.8%）

（3.8%）

（2.0%）

松井秀喜（野球）

イチロー（野球）

デビッド・ベッカム(サッカー)

福原愛(卓球)

谷亮子(柔道)

高橋尚子(マラソン)

栗原恵(バレーボール)

中田英寿(サッカー)

ボブ･サップ(格闘技)

松岡修造(テニス)

 
＜男子＞ (回答人数：300 人 複数回答を含む) 

79人

54人

26人

16人

11人

10人

7人

7人

5人

5人

（26.3%）

（18.0%）

（8.7%）

（5.3%）

（3.7%）

（3.3%）

（2.3%）

（2.3%）

（1.7%）

（1.7%）

松井秀喜(野球)

イチロー(野球）

デビッド・ベッカム(サッカー)

中田英寿(サッカー)

阿部慎之助(野球)

ボブ･サップ(格闘技)

北島康介(競泳)

高橋由伸(野球)

赤星憲広(野球)

清原和博(野球)

 

＜女子＞ (回答人数：300 人 複数回答を含む) 

7人

9人

10人

13人

16人

22人

23人

27人

33人

44人

（9.0%）

（11.0%）

（14.7%）

（7.7%）

（7.3%）

（5.3%）

（4.3%）

（3.3%）

（3.0%）

（2.3%）

福原愛(卓球)

谷亮子(柔道)

高橋尚子(マラソン)

デビッド・ベッカム（サッカー)

栗原恵(バレーボール)

イチロー(野球)

ボブ･サップ(格闘技)

松井秀喜(野球)

松岡修造(テニス)

中田英寿（サッカー）

 

（敬称略） 

（敬称略） 

（敬称略） 
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調査結果概要 

 

憧れは世界へ！「松井秀喜」選手が総合第 1 位。「イチロー」選手も第 2 位に。 

今回のアンケートでは、「松井秀喜」選手(野球)という回答が総合で1位となった。2位には「イチロ

ー」選手(野球)が登場し、メジャーリーグで活躍する2 人が 1 位、2 位という結果となった。そのほ

かにも、イタリア・セリエAの「中田英寿」選手(サッカー)や今夏開催のアテネオリンピックに出場す

る「福原愛」選手(卓球)、「谷亮子」選手(柔道)、「栗原恵」選手(バレーボール)など、世界を舞台に

活躍する選手が上位に登場した｡日本人選手の海外での活躍が増えてきた昨今、マスコミの露出

にも呼応し、子どもたちの憧れの対象は世界レベルの選手に集まっているようだ｡「デビッド・ベッ

カム」選手(サッカー)といった外国人選手が上位に登場しているのも、子どもたちの目が世界の舞

台に注がれている結果かもしれない。 

 

男の子、女の子ともに同性のスポーツ選手が人気。 

男の子では男子スポーツ選手が上位10位を独占し、女の子では上位５位のうち４人を女子スポー

ツ選手が占めた。男の子、女の子ともに同性のスポーツ選手に対して、憧れを抱きやすいようだ。

「今、サッカークラブに入ってがんばっています｡ベッカムになると言ってはりきっています(６歳男の子

の母親)」や「愛ちゃんに憧れて卓球を始めました。愛ちゃんみたいに強くなりたいそうです(１０歳女の

子の母親)」といったコメントも寄せられている。憧れの選手がきっかけでそのスポーツを始める子ども

も多いようだ｡ 

また、男の子では、総合 1 位、2 位となったメジャーリーガーの 2 人を含め、野球選手が上位に 6

人登場した。男の子たちにとって野球選手の人気は今もなお根強いようだ。国内のプロ野球では、

「阿部慎之助」選手、「高橋由伸」選手、「清原和博」選手といった強打者に男の子たちの人気は特に

集中している｡ホームランを打てるプロ野球選手が、多くの男の子たちにとって魅力的であり、憧れの

対象となるようだ。 
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◆寄せられたコメントの一部 

息子も小学 1 年生から野球を始めました｡松井選手のコツコツ努力する姿に息子は感動し、自

分もそうなりたいとがんばっていました｡今は中学受験のため野球をお休みしていますが、受験

が終わったらまた続けてくれたらと思っています｡                (10 歳男の子の母親) 

 

イチロー選手に憧れています。本人も野球をしているので、練習でバッターボックスに立ったとき

よくマネをしています。残念ながら走るのが遅いので、イチロー選手にどうやったら走るのが速く

なるのか聞きたいそうです。                            （11 歳男の子の母親） 

 

小さい頃からがんばっている愛ちゃんの姿を見て、娘も感動！卓球に興味がわき、先日卓球台

まで買ったくらいです｡                                (6 歳女の子の母親) 

 

子どもの憧れのスポーツ選手は谷亮子さんです｡3 年前から娘も一生懸命に練習しています。

背はいつも一番前ですが、それでも大きな子と試合をしています。今年はオリンピックがあるの

で楽しみにしています。                                (9 歳女の子の母親) 

 

◆参考資料 
＜中学生アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 中学生男子・12～15 歳（60人）  ● 中学生女子・12 歳～15歳（30 人）   

No. 好きなスポーツ選手 ％  No. 好きなスポーツ選手 ％ 

1 イチロー（野球） 21.7%  1 福原愛（卓球） 16.7% 

2 松井秀喜（野球） 20.0%  1 松井秀喜（野球） 16.7% 

3 中田英寿（サッカー） 6.7%  3 栗原恵（バレーボール） 10.0% 

3 福原愛（卓球） 6.7%  3 谷亮子（柔道） 10.0% 

5 清原和博（野球） 5.0%  5 北島康介（水泳） 6.7% 

5 デビッド・ベッカム（サッカー） 5.0%  5 佐々木みき（バレーボール） 6.7% 

5 ボブ･サップ（格闘技） 5.0%  5 杉山愛（テニス） 6.7% 

    5 中村俊輔（サッカー） 6.7% 
 

（敬称略） 
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＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 6～8 歳（300 人）      ● 9～12歳（300 人）   

No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％  No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％ 

1 松井秀喜(野球) 49 人 16.3%  1 松井秀喜(野球) 40 人 13.3% 

2 イチロー(野球) 38 人 12.7%  2 イチロー(野球) 32 人 10.7% 

3 デビッド・ベッカム(サッカー) 36 人 12.0%  3 福原愛(卓球) 23 人 7.7% 

4 福原愛(卓球) 21 人 7.0%  4 谷亮子(柔道) 17 人 5.7% 

5 ボブ･サップ(格闘技) 17 人 5.7%  5 栗原恵(バレーボール) 16 人 5.3% 

6 谷亮子(柔道) 16 人 5.3%  6 高橋尚子(マラソン) 14 人 4.7% 

7 高橋尚子(マラソン) 14 人 4.7%  7 中田英寿(サッカー) 13 人 4.3% 

8 中田英寿(サッカー) 10 人 3.3%  7 デビッド・ベッカム(サッカー) 13 人 4.3% 

9 高橋由伸(野球) 8 人 2.7%  9 松岡修造(テニス) 12 人 2.0% 

10 栗原恵(バレーボール) 7 人 2.3%  10 阿部慎之助(野球) 6 人 2.0% 

     10 北島康介(水泳) 6 人 2.0% 

     10 ボブ･サップ(格闘技) 6 人 2.0% 

 

＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 6～8 歳（150 人）      ● 9～12歳（150 人）   

No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％  No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％ 

1 松井秀喜(野球) 40 人 26.7%  1 松井秀喜(野球) 39 人 26.0% 

2 イチロー(野球) 27 人 18.0%  2 イチロー(野球) 27 人 18.0% 

3 デビッド・ベッカム(サッカー) 19 人 12.7%  3 中田英寿(サッカー) 8 人 5.3% 

4 中田英寿(サッカー) 8 人 5.3%  4 デビッド・ベッカム(サッカー) 7 人 4.7% 

4 ボブ･サップ(格闘技) 8 人 5.3%  5 阿部慎之助(野球) 6 人 4.0% 

 

＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 6～8 歳（150 人）      ● 9～12歳（150 人）   

No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％  No. 好きなスポーツ選手 回答人数 ％ 

1 福原愛(卓球) 21 人 14.0%  1 福原愛(卓球) 23 人 15.3% 

2 デビッド・ベッカム(サッカー) 17 人 11.3%  2 谷亮子(柔道) 17 人 11.3% 

3 谷亮子(柔道) 16 人 10.7%  3 栗原恵(バレーボール) 16 人 10.7% 

4 高橋尚子(マラソン) 14 人 9.3%  4 高橋尚子(マラソン) 13 人 8.7% 

5 イチロー(野球) 11 人 7.3%  5 松岡修造(テニス) 9 人 6.0% 

 

（敬称略） 

 



7 

当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001 年 12 月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002 年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

次回の予定は→「家族で行ってみたい国はどこですか」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 

Vol.9は夏頃発刊予定です。 

 


